
Missä määrin olet samaa tai eri mieltä väittämästä?

Lähde: Liikenneturva ja Kantar TNS 2021. N=844 (autoilevat vastaajat)
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Ajan tavallista varovaisemmin ja huomaavaisemmin, kun huomaan liikenteessä
nuoren kuljettajan

Toisinaan autoillessani ”koulutan" mopolla tai mopoautolla liikkuvia nuoria

Täysin samaa mieltä Melko samaa mieltä Melko eri mieltä Täysin eri mieltä En osaa sanoa
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Sukupuoli Ikä

50% 50%

Asuinpaikka
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Rooli liikenteessä
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Helsinki-Uusimaa
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Länsi-Suomi

Pohjois- ja Itä-Suomi

Tilastollinen kuntaryhmitys
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Pääkaupunkiseutu

Kaupunkimaiset kunnat

Taajaan asutut kunnat

Maaseutumaiset
kunnat
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16% 17%

14%
17%

22%

15-24 v. 25-34 v. 35-44 v. 45-54 v. 55-64 v. 65v. tai
enemmän

(on ajokortti, ei aja)

82% autoilijoita


